Edition « Rev. A » 2019-02-24T07:40:02+01:00

U N A

MHAYKTUBHBLIW AaTyuK

NI6U-EG08-AP6X-H1341

M8x 1

7_5
S
13/4 40
LED /57
M12x1

Tun NI6BU-EG08-AP6X-H1341
MaeHT. Ne 4635802

HomuHanbHas auctaHuusa cpabartbiBaHUA Sn
YcnoBusi MOHTaxa

BesonacHoe paboyee paccTosiHne

NOBTOPSIEMOCTb (CTaBUNBHOCTb) NO3MLIMOHMPOBAHUS

6 MM

He 3anognuuo

< (0,81 x Sn) Mm

< 2 % NOnH. Wwkanb!

TemnepatypHbIn Apeid <+10 %
<+20%,<0°C

licTepesnc 3...15%

Temnepatypa okpyxatoLen cpeapl -25...470 °C

Pa6ouee HanpsixkeHue 10...30B =

Ocrato4Has nynbcaums <10 % U,

HomuHanbHbI pabounii Tok (DC) < 150 mA

Tok xonocToro xoaa |, <15 mMA

OcTaTouHbI TOK < 0.1 MA

McnbiTatenbHoOe HanpshxeHre M3onsaumm <0.5kB

3alnTa OT KOPOTKOro 3aMblKaHWA nal Linknnyeckuin

Mapgexve HanpspkeHus npm |, <1.8B

3awwuTa ot 06pbiBa / 0GpaTHOW NOMSPHOCTH nal MonHbin

BbixogHasa dyHKUmns 3-npoBogaH., HO koHTakT, PNP

Knacc sawutbl O

YacrtoTta nepeknoyeHus 1 klMy

KoHcTpykuusa

Pa3mepbl

Matepwuan kopnyca

MaTtepuan akTMBHOWM NOBEPXHOCTN
Makc. MOMEHT 3aTsXKN rankn
OnekTpuyeckoe NoaknoyeHne
BubpocTorikocTb
YaaponpoyHocTb

CreneHb 3alwuTbl

CpepHsis HapaboTka o oTkasa
YKOMMNEKTOBAHHOE KOMUMYECTBO

Linnnnap c pe3bboii,M8 x 1
57 mm

Hepxagetowas cranb,1.4427 SO

nnacTtmacca, PA12-GF30
5 Hm

Pasbembl, M12 x 1

55Ty (1 mm)

30 g (11 mc)

P68

874net B cootrBeTcTBUM C¢ SN 29500-(M13a. 99) 40 °C

1

NHaMKaumMA cocTosiHUSA nepeknioyeHnst

CBETOANOA, XENTbIN

TUURCK

Your Global Automation Partner

= UunuHap c pe3sbon, M8 x 1

= Hepx. cranb, 1.4427 SO

= KoadppmumneHT pepykuum = 1

®m CcTeneHb 3awmThbl IP68

= HeBOCNPUMMYMUB K MAarHUTHbLIM MOMNAM
= BbICOKas AUCTaHUUA cpabaTbiBaHUA
= BbICOKas YacToTa nepekntoveHus

= MVHTerpupoBaHHasi NnpegamMrnuHroBas 3a-
wuTa

= Marble HeMeTansimyeckue 30HbI
= 3-npoBogH. DC, 10... 30 B DC
= HOPManbHO OTKPbLITbIA, PNP-BbIXOA

= pas3bem M12 x 1

Cxema nogkntoyeHus

~ 1 BN +
I J
@')\ NELY -
pnp C - 4 BK

MpuHuMn gencTBUA

MHOYKTVBHbIE AaTuYvKy OOHapyXuBatoT Me-
Tannu4yeckne obbekTbl 63 KoHTakTa n 6e3 ns-
Hoca. 3a cueT 3anateHToBaHHoON Becdeppu-
ToBOW 3-X KaTelle4yHou cuctemsbl, Uprox®+
AaT4YnKN UMEIOT onpeaeneHHble NpenmMylie-
CTBa B CPABHEHWUM CO CTAHAAPTHBIMU NHAYK-
TUBHbIMK AaT4nkamu. OHM OTIIMYAIOTCS BbICO-
KO AncTaHumen cpabaTtbiBaHns, Makcumarb-
HOW rMOKOCTbIO MPUMEHEHUS, HAOEXHON pa-
60TOCNOCOGHOCTBLIO, @ Takke YHUBepcanbHO-
CTbi0 (MOTYT NCMOMb30BaTLCHA B PA3NUYHbIX
obnacrsx).

1/3 TURCK Inc. @ 3000 Campus Drive Minneapolis, MN 55441-2656 e Phone: 763-553-7300 e Application Support: 1-800-544-7769 e Fax 763-553-0708 ® www.turck.com



Edition « Rev. A » 2019-02-24T07:40:02+01:00

AT e

MHAYKTUBHBLIW AaTyuK
NI6U-EG08-AP6X-H1341

PacctosiHue D 32 Mm
PacctosHne W 18 Mm
PaccTosinne T 32 Mm
PacctosiHne S 12 Mmm
PacctosHne G 36 MM
PaccTosihne N 12 Mm
[OuameTp akTUBHOM o6nactn B @8 MM

\\\?\\\

|
<

Sl 1

TUURCK

Your Global Automation Partner

Bce patunku uprox®+ B LMNUHOPUYECKOM KOpyce C
pe3b6on, C MOHTaXXOM He 3anoAnuLo No3BOMST yCTa-
HOBKY C yTannuBaHuWeM [0 BepxXHew KpoMku. B aaHHOM
cnyyae faTuvk HagexHo cpabaTbiBaeT ¢ AUCTaHLUMEN
CHWkeHHol Ha 20%.

2/3 TURCK Inc. @ 3000 Campus Drive Minneapolis, MN 55441-2656 e Phone: 763-553-7300 e Application Support: 1-800-544-7769 e Fax 763-553-0708 ® www.turck.com



Edition « Rev. A » 2019-02-24T07:40:02+01:00

TURCK
u’!-'rmx + Your Global Automation Partner

MHAYKTUBHBLIW AaTyuK

NI6U-EG08-AP6X-H1341
Akceccyapbl
HaumeHoBaHue UpeHT. Ne Yeprex ¢ pasamepamu
BST-08B 6947210 3axkum ans pe3b6oBbIX NPUGOPOB, C KECTKON ukcaumen;
matepuan: MNMA6
MW-08 6945008 KpoHwwTerH ans pe3b6oBbix Npubopos; Matepuan: Hepx.
ctanb A2 1.4301 (AISI 304)
BSS-08 6901322 KpoHLWTEeWH AN ragkmx n pe3bboBbIX LUIIMHAPUYECKUX NPU-
6opoB; maTepuan: MNMonvnponunex
MBS80 69479 KpoHwTenH aAns pe3b6oBbiX LMNMHOPOB; MaTepuan MOHTax-
HOro 6noka: AHOANPOBAHHbIN anOMUHUIA i >35 Maxe
525

3/3 TURCK Inc. @ 3000 Campus Drive Minneapolis, MN 55441-2656 e Phone: 763-553-7300 e Application Support: 1-800-544-7769 e Fax 763-553-0708 ® www.turck.com



